



**ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ БЮДЖЕТУ,
ФІНАНСІВ, ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ ТА ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ**
34400 м.Вараш, майдан Незалежності, 1

ПРОТОКОЛ №33

19.12.2018 року

м.Вараш

Загальний склад комісії – 8 чол.

Присутні члени комісії:

Н.Грохольська – голова комісії

А.Кніовець – член комісії, т.в.о. секретаря комісії

Т.Анощенко – член комісії

О.Журба – член комісії

С.Деніга – член комісії

Відсутні члени комісії:

Є.Павлишин – член комісії

О.Антипець – член комісії

М.Ковбасюк – заступник голови комісії

Запрошені та присутні:

О.Мензул – секретар міської ради, т.зп міського голови;

Н.Зубрецька – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради;

О.Чех – депутат Вараської міської ради 7 скликання;

М.Левченко – депутат Вараської міської ради 7 скликання, начальник планово-економічного відділу управління освіти;

К.Будь – Вараської міської ради 7 скликання;

В.Тацюк – начальник фінансового управління;

С.Бедик – начальник управління містобудування, архітектури та капітального будівництва;

А.Шумра – начальник відділу фінансово-господарського забезпечення, головний бухгалтер виконавчого комітету;

І.Савченко – начальник відділу майна комунальної власності міста;

О.Савонік – начальник відділу культури та туризму виконавчого комітету;

О.Ярошик – економіст відділу культури та туризму виконавчого комітету;

О.Мамчич – спеціаліст I категорії, бухгалтер служби у справах дітей;

О.Печончик – директор територіального центру соціального обслуговування;

О.Поплавська – головний бухгалтер територіального центру соціального обслуговування;

С.Пашко – директор Вараського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді;

Н.Шмига – начальник відділу фінансово-господарського забезпечення Вараського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді;

О.Коцюбинський – начальник ДЗ «СМСЧ-3 МОЗУ»;

Ю.Сергійчук – директор КП «Благоустрій»;
С.Шершень – головний Економіст КП «Благоустрій»;
І.Барабух – начальник відділу економіки;
А.Шкабура – заступник начальника відділу у справах сім'ї, молоді та спорту,
голова комітету;
Ю.Коропенко – т.в.о. директора КЗ «Парк культури та відпочинку»;
О.Корень – начальник управління освіти виконавчого комітету;
Н.Федінчик – директор КЗ «Центр реабілітації»;;
С.Тарасюк – головний бухгалтер КЗ «Центр реабілітації»;
Р.Турук – в.о. начальника управління праці та соціального захисту населення;
Т.Дейнека – головний бухгалтер управління праці та соціального захисту населення;
О.Устич – в.о. директора КМКП.

Учасники та доповідачі попереджені завчасно про засідання постійної комісії, про дату, час та місце засідання постійної комісії анонсовано на офіційному веб-сайті міської ради.

Засідання проходить відкрито, гласно та публічно.

Порядок денний:

1. Про розгляд проекту рішення №1433 від 18.12.2018 року «Про бюджет м.Вараш на 2019 рік».

СЛУХАЛИ: Н.Грохольську, голову комісії, яка запропонувала проголосувати за порядок денний.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 5; «проти» - 0; «утримались» - 0.

Рішення прийнято.

ВИСТУПИЛИ:

В.Тацик - начальник фінансового управління, яка доповіла по рішення №1433 від 18.12.2018 року «Про бюджет м.Вараш на 2019 рік», та наголосила на тому, що на 2019 рік:

доходи бюджету м.Вараш у сумі 553 815 737 гривень, у тому числі доходи загального фонду бюджету міста - 543 024 877 гривень та доходи спеціального фонду бюджету міста - 10 790 860 гривень, у тому числі бюджету розвитку – 170 000 гривень, згідно з додатком 1 цього рішення;

видатки бюджету м.Вараш у сумі 552 171 533 гривні, у тому числі видатки загального фонду бюджету міста - 529 169 493 гривні та видатки спеціального фонду бюджету міста - 23 002 040 гривень, у тому числі бюджету розвитку - 12 381 180 гривень;

профіцит за загальним фондом бюджету м.Вараш у сумі 13 855 384 гривні згідно з додатком 2 до цього рішення;

дефіцит за спеціальним фондом бюджету м.Вараш у сумі 12 211 180 гривень згідно з додатком 2 до цього рішення.

оборотний залишок бюджетних коштів бюджету м.Вараш у розмірі 1 500 000 гривень, що становить 0,28 відсотка видатків загального фонду бюджету м.Вараш, визначених цим пунктом;

резервний фонд бюджету м.Вараш у розмірі 500 850 гривень, що становить 0,09 відсотка видатків загального фонду бюджету м.Вараш, визначених цим пунктом.

Н.Зубрецька – заступник міського голови із питань діяльності виконавчих органів ради, яка наголосила на тому, що відповідно до статті 55 Бюджетного кодексу України першочергово забезпечуються захищені видатки бюджету.

СЛУХАЛИ:

А.Шумру – начальника відділу фінансово-господарського забезпечення, головного бухгалтера виконавчого комітету, яка доповіла про бюджетні запити головного розпорядника бюджетних коштів виконавчого комітету Вараської міської ради, які включають в себе:

- видатки на утримання апарату виконавчого комітету Вараської міської ради та видатки на виконання заходів міських програм (спортивні заходи, заходи з підтримки сім'ї, дітей та молоді, підприємництво, оздоровлення дітей міста) виконавцем яких є безпосередньо виконавчий комітет Вараської міської ради;
- видатки установам, які підпорядковані виконавчому комітету Вараської міської ради по галузях:

Державне управління, а саме:

- утримання служби у справах дітей виконавчого комітету Вараської міської ради та заходів програм, виконавцем яких є служба у справах дітей.

Охорона здоров'я, а саме:

- ДЗ «СМСЧ-3» МОЗУ, щодо реалізації заходів програми «Здоров'я» на 2019 рік.

Соціальний захист та соціальне забезпечення, а саме:

- утримання Вараського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді та реалізації заходів програм, виконавцем яких є ВМЦСССДМ.

Житлово-комунальне господарство, а саме: КП «Благоустрій» ВМР, КП «Житлокомунсервіс» ВМР, ОСББ, КМКП, щодо реалізації заходів міських цільових програм.

Обговорили.

Також, на прохання депутата Вараської міської ради 7 скликання Т.Анощенко, А.Шумра доповіла про використання коштів у 2018 році ОСББ по програмах спів фінансування та підтримки ОСББ. Обговорили.

О.Устича – в.о. директора КМКП, який наголосив на тому, що підписані усі мирові угоди з Рівненською АЕС, та здійснені всі відповідні проплати, для розблокування рахунків КМКП. Обговорили.

СЛУХАЛИ: М.Левченко, начальника планово-економічного відділу управління освіти, яка доповіла про бюджетні запити головного розпорядника бюджетних коштів управління освіти виконавчого комітету Вараської міської ради а також ознайомила із бюджетними запитами по міським цільовим

програмам на 2019 рік, відповідальним виконавцем яких є управління освіти виконавчого комітету Вараської міської ради. Обговорили.

СЛУХАЛИ: С.Бедика – начальника управління містобудування, архітектури та капітального будівництва, який доповів про бюджетні запити головного розпорядника бюджетних коштів управління містобудування, архітектури та капітального будівництва, а також ознайомив із бюджетними запитами по міським цільовим програмам на 2019 рік, відповідальним виконавцем яких є управління містобудування, архітектури та капітального будівництва. Обговорили.

СЛУХАЛИ: Т.Дейнеку, головний бухгалтер управління праці та соціального захисту населення, яка доповіла про бюджетні запити головного розпорядника бюджетних коштів управління праці та соціального захисту населення, а також КЗ «Центр реабілітації» та територіального центру соціального обслуговування. Ознайомила із бюджетними запитами по міським цільовим програмам на 2019 рік, відповідальним виконавцем яких є управління праці та соціального захисту населення. Обговорили.

СЛУХАЛИ: О.Ярошик, економіста відділу культури та туризму виконавчого комітету, яка доповіла про бюджетні запити головного розпорядника бюджетних коштів відділу культури та туризму в тому числі й 5-и культурно - освітніх закладів: початкового спеціалізованого мистецького навчального закладу Вараська музична школа, міської публічної бібліотеки, міської бібліотеки для дітей, центру дозвілля, комунального закладу «Парк культури та відпочинку». Ознайомила із бюджетними запитами по міським цільовим програмам на 2019 рік, відповідальним виконавцем яких є відділ культури та туризму виконавчого комітету. Обговорили.

СЛУХАЛИ: В.Тацюк, начальника фінансового управління, яка доповіла про бюджетні запити фінансового управління. Обговорили.

СЛУХАЛИ: А.Кніовця, члена комісії, депутата Вараської міської ради сьомого скликання, який запропонував підтримати проект рішення №1433 від 18.12.2018 року «Про бюджет м.Вараш на 2019 рік» в цілому.

ВИРІШИЛИ: підтримати проект рішення №1433 від 18.12.2018 року «Про бюджет м.Вараш на 2019 рік» в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 5; «проти» - 0; «утримались» - 0.

Рішення прийнято.

Голова постійної комісії

Т.в.о. секретаря комісії

Н.Грохольська

А.Кніовець